



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 7^{ης}/2024

7

Πέμπτη 14 Μαρτίου 2024, 7:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Ηλιόπουλος Αναστάσιος (Τάσος)	10. Καραγιάννης Ανδρέας	18. Μαρινάκης Σαράντος	27. Σωφρονάς Γεώργιος	1. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Λύρας Παναγιώτης
2. Αγγελή Μαρία	11. Κότση Ουρανία	19. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος		
3. Αναζίκος Ιωάννης	12. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία	20. Μπάκας Ιωάννης	28. Τσαπόγας Κωνσταντίνος	
4. Δούβας Ιωάννης	13. Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα)	21. Μωραγιάννης Χρήστος	29. Τσιγαρίδης Αθανάσιος	
5. Δρούγας Παντελής	14. Κουτίβας Ηλίας	22. Οικονομάκος Δημήτριος	30. Φάβας Γεώργιος	
6. Εξηνταβελώνη Χριστοφόρου Λυδία	15. Κουτραφούρης Βασίλειος	23. Παπαδάκης Κων/νος	31. Φαββατάς Δημήτριος	
7. Καμπουγέρη Γεωργία	16. Κριτσωτάκης Σωτήριος	24. Παπαευσταθίου Βασίλειος	32. Χανδρινός Σπυρίδων	
8. Κανάκης Βασίλειος	17. Λυμπερόπουλος Δημήτριος	25. Περρωτής Ιάκωβος	33. Χριστόπουλος Ιωάννης	
9. Καντζιλιέρη Χριστίνα Ελευθερία		26. Σκοπετέας Αναστάσιος		

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>A. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			
077	1.	Επιλογή του Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης του Δήμου Καλαμάτας.	Επιλέγεται Συμπαραστάτης η κα Δημοπούλου Αθανασία η οποία, κατά την 1 ^η μυστική ψηφοφορία που διεξήχθη, έλαβε 23 ψήφους, ενώ βρέθηκαν 2 άκυρα και 8 λευκά ψηφοδέλτια.

078	2.	Επέκταση ωραρίου σχολικών καθαριστριών με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) Μερικής Απασχόλησης του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επέκταση του ωραρίου πέντε σχολικών καθαριστριών από μερικής απασχόλησης (3 ώρες) σε πλήρη απασχόληση (6.5 ώρες), σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών.
079	3.	Επί πρακτικού της ειδικής επιτροπής αξιολόγησης αιτήσεων εγγραφών - επανεγγραφών παιδιών στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς Καλαμάτας σχολ. έτους 2023 - 2024.	ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται οι διαγραφές και εγγραφές παιδιών και βρεφών, όπως καταγράφονται σε αυτό.
080	4.	Αντικατάσταση μέλους της επιτροπής παραλαβής προμηθειών τροφίμων και πετρελαίου θέρμανσης Δ' Δημοτικού Βρεφονηπιακού Σταθμού Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η αντικατάσταση της κας Τσόντζογλου Αθανασίας με τον κ. Λεμπέση Κωνσταντίνο, σύμφωνα την εισήγηση του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
081	5.	Ορισμός επιτροπής για την απόσυρση – καταστροφή πεπαλαιωμένου μηχανογραφικού υλικού.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) - (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») ορίζεται επιτροπή αποτελούμενη από τους κ.κ. Παπαευσταθίου Βασίλειο και Φαββατά Δημήτριο και 1 τεχνικό υπάλληλο.
082	6.	Ορισμός αναπληρωτή εκπροσώπου του Δήμου Καλαμάτας στο Ελληνικό Δίκτυο Δήμων με Ποτάμια.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) - (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») ορίζεται αναπληρωτής εκπρόσωπος του Δήμου Καλαμάτας ο κ. Περρωτής Ιάκωβος.
083	7.	Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου Καλαμάτας στη Διαχειριστική Επιτροπή του Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) - (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») ορίζονται οι κ.κ. Καμπουγέρη Γεωργία και Τσιγαριδής Αθανάσιος.
<u>Β. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u>			
084	8.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και προϋπολογισμού, οικον. έτους 2024, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» και «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») εγκρίνεται η τροποποίηση:

			<p>- του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και</p> <p>- του Προϋπολογισμού, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 136/2024 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών, όπως συμπληρώθηκε από τον Αντιδήμαρχο κ. Κουτραφούρη Βασίλειο.</p>
085	9.	Επιχορήγηση Σχολικών Επιτροπών Δήμου Καλαμάτας για κάλυψη δαπανών των Σχολικών Μονάδων (Α' Δόση 2024).	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιχορήγηση με το συνολικό ποσό των 181.786,91 €, το οποίο κατανέμεται ανά Σχολική Επιτροπή ως εξής:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 97.273,455 €, 2. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 84.513,455 €, <p>σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 1/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας.</p>
086	10.	Επανάληψη της διαγωνιστικής διαδικασίας για την μίσθωση ακινήτων – οικοπέδων για δημιουργία ανοικτών χώρων στάθμευσης αυτοκινήτων στο Δήμο Καλαμάτας.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διακοπή και η εκ νέου επανάληψη της διαγωνιστικής διαδικασίας μίσθωση ακινήτων – οικοπέδων για δημιουργία ανοικτών χώρων στάθμευσης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.</p>
087	11.	Έγκριση όρων σύμβασης χρησιδανείου για την παραχώρηση της χρήσης των πέντε (5) καταστημάτων και της αίθουσας συγκεντρώσεων του οικισμού του τέως ΟΕΚ «ΚΑΛΑΜΑΤΑ V», στον Σύλλογο Γονέων – Κηδεμόνων και Φίλων Ατόμων με Αυτισμό Νομού Μεσσηνίας.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται η δωρεάν παραχώρηση της χρήσης για δέκα (10) χρόνια και οι όροι του χρησιδανείου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.</p>
088	12.	Έγκριση όρων σύμβασης χρησιδανείου για την παραχώρηση της χρήσης ισόγειου χώρου του Κοινοτικού Γραφείου Αγίου Φλώρου στο Σύλλογο Μεσσηνιακή Ένωση Αγιοφλωριτών «Ο Πάμισος».	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται η δωρεάν παραχώρηση της χρήσης για πέντε (5) χρόνια και οι όροι του χρησιδανείου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.</p>
089	13.	Επί αιτήματος παράτασης μίσθωσης του κυλικείου του κτιρίου Α' του Δημαρχείου Καλαμάτας.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση της μίσθωσης για τρία (3) χρόνια, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.</p>

-	14.	Χρονική παράταση ισχύος των συμβάσεων για την προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευημερισμού.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
090	15.	Συμπλήρωση της υπ' αριθμ. 55/2024 Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου «Καθορισμός κωδικών δεκτικών έκδοσης χρηματικών ενταλμάτων προπληρωμής και άνοιγμα λογαριασμών για τη διαχείριση αυτών».	ΟΜΟΦΩΝΑ καθορίζονται νέοι κωδικοί και εγκρίνεται το άνοιγμα λογαριασμών για τη διαχείριση χρηματικών ενταλμάτων στο όνομα του κάθε υπολόγου που θα ορισθεί με απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
091	16.	Επικαιροποίηση της υπ' αριθμ. 263/2023 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου, που αφορά την εκποίηση κινητού άχρηστου υλικού, που βρίσκεται στο χώρο των συνεργειών του Δήμου Καλαμάτας και τον ορισμό Δημοτικού Συμβούλου για τη συγκρότηση της Επιτροπής εκτίμησης κινητών πραγμάτων.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) - (ΛΕΥΚΟ η κα ΚΑΝΤΖΙΛΙΕΡΗ) επικαιροποιείται η απόφαση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών και ορίζεται ο κ. Φάβας Γεώργιος στην επιτροπή εκτίμησης.
Γ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ			
092	17.	Προσχώρηση του Δήμου Καλαμάτας στη σύμβαση δεσμευμένου λογαριασμού μεταξύ του Υπουργείου Εσωτερικών, του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών και του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων για τη διαδικασία εκταμίευσης της πράξης «Βελτίωση οδικής ασφάλειας στο εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο» το οποίο χρηματοδοτείται από πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η προσχώρηση του Δήμου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
093	18.	Διακυβέρνηση της Ο.Χ.Ε. Ταυγέτου (Δήμοι Σπάρτης – Καλαμάτας) – Έγκριση συγκρότησης Τοπικής Ομάδας Υποστήριξης.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ η κα ΚΑΝΤΖΙΛΙΕΡΗ) εγκρίνονται <ul style="list-style-type: none"> - η εκκίνηση των διαδικασιών διαβούλευσης και σύνταξης της Στρατηγικής για την Ο.Χ.Ε. Ταυγέτου - η συγκρότηση Τοπικής Ομάδας Υποστήριξης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων, όπως συμπληρώθηκε με τους κ.κ. Φύκιρη Κωνσταντίνο και Χανδρινό Σπυρίδωνα.

<u>Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ</u>			
-	19.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου στην οδό Αναγνωσταρά 59, στο Ο.Τ. 228 του πολεοδομικού σχεδίου Καλαμάτας.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
-	20.	Παραχώρηση ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
<u>Ε. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u>			
094	21.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 31/2024 απόφασης του διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση της τροποποίησης του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2024, του νομικού προσώπου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ η κα ΚΑΝΤΖΙΛΙΕΡΗ) – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ») εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 31/2024 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.
095	22.	Συμπλήρωση της σύνθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ" με τον εκπρόσωπο των εργαζομένων της επιχείρησης.	ΟΜΟΦΩΝΑ συμπληρώνεται η σύνθεση του Δ.Σ. με τον κ. Τσιλικά Γεώργιο ως τακτικό μέλος και την κα Παλαιολόγου Αικατερίνη ως αναπληρωματικό.

Καλαμάτα 19 Μαρτίου 2024

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Αλεξανδρόπουλος Χρήστος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Ηλιόπουλος Ν. Αναστάσιος